
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA 
JEDNÁNÍ SE KONALO VE ČTVRTEK 26.5.2005 VE 20:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
 
Program jednání: 
 
1.Zahájení, prezentace 
Přítomni: Ivana Albrechtova, Karel Hulík, Marta Gyselová, Filip Klíma, Petr Nouza 
Omluveni: Jiří Kubák, Ivana Kuchyňková 

 
2.Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
zapisovatel: Marta Gyselová 
ověřovatelé: Petr Nouza, Karel Hulík 
 
3.Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
námitky nejsou 
 
4.Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
5.Projednání žádosti p. Šustra o vybudování kanalizačního výtlaku na hradeckou čističku 

P.Šustr podal na obecní úřad žádost o vybudování kanalizačního výtlaku na hradeckou čističku s tím, že 
nabídl obci jeho spolufinancování za předpokladu realizace v roce 2006. V pátek 6.5.2005 proběhlo na 
obecním úřadě ústní jednání v rámci správního řízení o odstranění nepovolené stavby – inženýrských sítí 
v lokalitě „U lesa“. Během tohoto pátečního jednání byl ze strany povolovacího orgánu – odboru životního 
prostředí MěÚ JH vznesen zásadní požadavek pro dodatečné povolení výstavby inženýrských sítí v dané 
lokalitě, a sice vyřešení likvidace odpadních vod. Jako nejjednodušší se jeví vybudování výtlaku na 
čističku v Jindřichově Hradci. Této variantě je i maximálně nakloněn odbor ŽP a byla by tedy i 
nejrychlejší jak z hlediska povolování, tak výstavby. Nabídkou od p. Šustra na spolufinancování této 
investice se nám též otevírá historická příležitost na vyřešení likvidace odpadních vod, na kterou by 
následně v dalších letech mohla navázat výstavba obecní kanalizace. 
Na jednání projektant Ing. Růžička stručně představil obě možnosti řešení kanalizace v obci – obecní 

ČOV a výtlak do Hradce, včetně výhod i nevýhod obou variant. Dle odhadů se investice do výstavby 
výtlaku jeví jako levnější, než výstavba obecní ČOV. Pro zvolení možnosti výtlaku je nutné rozhodnutí 
zastupitelstva o této změně, jelikož původní rozhodnutí a zadání projektu bylo pro obecní ČOV. Po 
dokončení projektu a výkazu výměr bude možno pořídit přesnější rozpočet akce a započít proces 
získávání územních rozhodnutí, stavebního povolení atd. Dále bude nutno dojednat smlouvy ohledně 
podílů na financování stavby se zainteresovanými stranami (obce Dolní a Horní Pěna, p. Šustr, VaK) a 
smluvní zajištění samotného provozu výtlaku. Pro upřesnění – jedná se o výstavbu koncové části obecní 
splaškové kanalizace s možností napojení parcel z nové budované zóny pana Šustra, výstavba hlavní 
části kanalizačního potrubí a přípojek pro „zbytek“obce je z důvodu obrovské finanční nákladnosti 
bohužel zatím v nedohlednu. 
 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s likvidací odpadních vod jejich přečerpáváním na čistírnu do 

Hradce. Dále zastupitelstvo souhlasí s urychleným dokončením projektové dokumentace a vyřízením 
stavebního povolení tak, jak bylo již odsouhlaseno dříve. Zastupitelstvo též souhlasí s vybudováním 
čerpací stanice a trubního vedení na čističku do Hradce za předpokladu, že dopad této investice do 
výdajů obecního rozpočtu nepřesáhne 400 tis. Kč – v uvažovaném roce výstavby 2006. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
6.Projednání žádosti p. Šustra o převzetí inženýrských sítí v lokalitě „U lesa“ po jejich dobudování 
 
P.Šustr podal na obecní úřad žádost o převzetí vodovodu a kanalizace, event. komunikací v sídlišti U lesa 
do vlastnictví obce po jejich dobudování. Jedná se o standardní řešení používané většinou investorů. 
 

Návrh usnesení: Obecní zastupitelstvo souhlasí s bezplatným převodem vodovodu a kanalizace v sídlišti 
U lesa po jejich dobudování, za předpokladu, že budou vybudovány v souladu se schválenou projektovou 
dokumentací a řádně zkolaudovány. Komunikace převezme pouze v případě, že budou řádně 
vybudované, pokryté asfaltovým povrchem z balené drti vč. kanálových vpustí a obrubníků. 
Hlasování: schváleno jednomyslně 
 
 
7.Projednání nabídek na pronájem zemědělské půdy ve vlastnictví obce 



Tento bod byl zahájen již na minulém jednání zastupitelstva a pro celkovou nejednotnost názorů byl 

odročen. Ve hře jsou dvě nabídky, a sice Agro-B a p.Nouza. 
 
Návrh usnesení: Schvaluje se pronájem 10 ha obecních polností panu Nouzovi za cenu 1.500 Kč/ha s 
jednoletou výpovědní lhůtou. 
Hlasování: schváleno - pro 4, Petr Nouza se zdržel hlasování 
 
8.Různé 
Chodníček u hospody – nevyhovující řešení kvůli parkujícím autům, navíc se zde obtížně projíždí. 
Navrženo odstranění a zaasfaltování. Zajistí starosta- odhad nákladů na akci u firmy Tesco asi 16 tis. Kč. 
Cesta na Fedrpuš – provede se oprava – zasypání největších děr v cestě – zajistí starosta. 
Cesta ke Frýblům – P. Frýblová oznámila nevyhovující stav, zejména krajnic, starosta zjistí rozsah a 
zajistí opravu 

 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 21.40 hod. 
 
Zapsala: 
 
Marta Gyselová 
 
Ověřili: 
 
Petr Nouza 
 
Karel Hulík 

 


